»Tauschbaorse Unterricht«, www.tb-u.de (Bitte beim Ausdruck unbedingt die Option ‘Seitengrofie’ deaktivieren!!!)

% Wandle 1 % in einen Bruch um! % Wandle 5 % in einen Bruch um!
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§ Wandle 2 % in einen Bruch um! g Wandle 10 % in einen Bruch um!
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§ Wandle 4 % in einen Bruch um! g Wandle 12,5 % in einen Bruch um!
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»Tauschbaorse Unterricht«, www.tb-u.de (Bitte beim Ausdruck unbedingt die Option ‘Seitengriofie’ deaktivieren!!!)

% Verwandle 25 % in einen Bruch! % Verwandle 75 % in einen Bruch!
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?_: Verwandle 50 % in einen Bruch! g Verwandle 40 % in einen Bruch!
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,,?; Verwandle 100 % in einen Bruch! g Verwandle 60 % in einen Bruch!
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»Tauschbaorse Unterricht«, www.tb-u.de (Bitte beim Ausdruck unbedingt die Option ‘Seitengriofie’ deaktivieren!!!)

% Wandle 80 % in einen Bruch um! % Wandle 87,5 % in einen Bruch um!
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§ Wandle 37,5 % in einen Bruch um! g Wandle 30 % in einen Bruch um!
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§ Wandle 62,5 % in einen Bruch um! g Wandle 70 % in einen Bruch um!
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»Tauschbaorse Unterricht«, www.tb-u.de (Bitte beim Ausdruck unbedingt die Option ‘Seitengriofie’ deaktivieren!!!)

% Verwandle 90 % in einen Bruch! % Verwandle 45 % in einen Bruch!
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§ Verwandle 15 % in einen Bruch! ,% Verwandle 55 % in einen Bruch!
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§ Verwandle 35 % in einen Bruch! g Verwandle 65 % in einen Bruch!
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»Tauschbaorse Unterricht«, www.tb-u.de (Bitte beim Ausdruck unbedingt die Option ‘Seitengriofie’ deaktivieren!!!)

§ Verwandle 85 % in einen Bruch! g Verwandle 12 % in einen Bruch!
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§ Verwandle 95 % in einen Bruch! g Verwandle 16 % in einen Bruch!
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§ Verwandle 8 % in einen Bruch! g Verwandle 96 % in einen Bruch!
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